

Отзыв

научного руководителя Петуховой Марины Сергеевны на соискателя ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (Экономика агропромышленного комплекса (АПК)) Кокорина Артема Вадимовича по диссертации на тему «Формирование цифровой экосистемы в агропромышленном комплексе региона (на материалах Новосибирской области)»

Кокорин Артем Вадимович в 2016 г. с отличием окончил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Новосибирский государственный аграрный университет» с присвоением квалификации Бакалавр по направлению подготовки Экономика. В 2019 г. с отличием окончил ФГБОУ ВО Новосибирский ГАУ с присвоением квалификации Магистр по направлению подготовки Экономика. Справка о сдаче кандидатских экзаменов выдана в 2024 г. ФГБОУ ВО Новосибирский ГАУ.

Кокорин Артем Вадимович работает в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Новосибирский государственный аграрный университет» в должности преподавателя на кафедре информационных технологий и моделирования факультета экономики и управления. Наряду с преподавательской деятельностью активно занимается исследовательской работой научным сотрудником Отраслевого центра прогнозирования и мониторинга научно-технологического развития АПК Новосибирского ГАУ.

Артем Вадимович активно ведет научные исследования. По теме диссертационной работы опубликовано 12 научных работ общим объемом 15,28 п.л., из них 4 – в изданиях, включенных в перечень российских рецензируемых научных журналов и изданий для опубликования основных научных результатов диссертаций.

Артем Вадимович принимает активное участие в международных и всероссийских научно-практических конференциях, имеет публикации, тематика которых соответствует выбранному направлению научной работы.

Деловые и нравственные качества А.В. Кокорина соответствуют современным требованиям, предъявляемым работникам высшей школы.

Артем Вадимович обладает организаторскими способностями, успешно ведет учебную и воспитательную деятельность среди студентов. За время работы в ВУЗе показал себя квалифицированным специалистом, имеет заслуженный авторитет среди руководства, коллег и студентов.

В период работы над кандидатской диссертацией Артем Вадимович зарекомендовал себя трудолюбивым, эрудированным, исполнительным специалистом, способным проводить глубокие научные исследования, самостоятельно и настойчиво добиваться поставленной цели, принимать на себя ответственность за достигнутые результаты.

В процессе работы над диссертационным исследованием Артем Вадимович продемонстрировал способность своевременно находить и

обрабатывать нужный теоретический материал, выявлять и анализировать закономерности развития хозяйствующих субъектов, активно применять современные методы обработки информации и математического моделирования.

При подготовке кандидатской диссертации Артем Вадимович активно сотрудничал с региональными органами власти, в частности, Министерством сельского хозяйства Новосибирской области, с рядом сельскохозяйственных организаций и получил соответствующие акты о внедрении результатов своих исследований.

Соискатель составил онтологическую модель цифровой экосистемы регионального агропромышленного комплекса, а также сформировал организационно-экономический механизм развития цифровой экосистемы в АПК региона.

В целом соискателя А.В. Кокорина можно охарактеризовать как сформировавшегося научно-педагогического работника, обладающего высоким уровнем интеллекта, аналитическим складом ума, профессиональной грамотностью, глубокими знаниями в области экономики, способного решать поставленные задачи.

Представленная диссертационная работа А.В. Кокорина на тему «Формирование цифровой экосистемы в агропромышленном комплексе региона (на материалах Новосибирской области)» является логично обоснованным и закономерным результатом его научных исследований, что позволяет охарактеризовать его как человека готового к самостоятельной научной деятельности и заслуживающего присуждения учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (Экономика агропромышленного комплекса (АПК)).

Научный руководитель,
доктор экономических наук, ведущий
научный сотрудник Отраслевого
центра прогнозирования и
мониторинга научно-технологического
развития АПК федерального
государственного бюджетного
образовательного учреждения
высшего образования «Новосибирский
государственный аграрный
университет»

Петухова Марина Сергеевна

15.03.2024

Адрес: 630039, г. Новосибирск,
ул. Добролюбова, 160.
Тел.: 89231061280
E-mail: petuhova_ms@nsau.edu.ru

